

## Posudek oponenta diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Denisa Mišková
Téma práce	Bezpečnost města jako premisa jeho rozvoje
Jméno oponenta vč. titulů Pracovní pozice <sup>1</sup>	Ing. Aleš Vavříčka Jednatel společnosti geoobchod, s.r.o., předseda představenstva VaK a.s.
Vedoucí diplomové práce	Ing. Ivana Kraftová, CSc.

Kritéria hodnocení práce	úroveň						
	výbor- ná	výborná minus	velmi dobrá	velmi dobrá minus	dobrá	nedosta- tečná	nelze hodnotit
Stanovení cíle práce a míra jeho naplnění			X				
Logika struktury práce			X				
Hloubka provedené analýzy vč. nároků na podkladové materiály					X		
Práce s českou literaturou včetně citací				X			
Práce se zahraniční literaturou včetně citací			X				
Využitelnost návrhů a doporučení					X		
Formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X						
Stylistická úroveň	X						

Pozn.: Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte „ x “.

### Hlavní pozitiva práce:

Logická struktura, množství použitelných dat

### Hlavní negativa práce:

Bez zjevného zadání byla z mnoha bezpečnostních faktorů akcentována kriminalita.

Zároveň nebyla /s výjimkou městské policie/ zmíněna role města v otázkách bezpečnosti, jako např. oddělení MÚ – oddělení krizového řízení, Komise rady města pro prevenci kriminality, osadní výbory v Chrudimi nebo Komise pro dopravu a prevenci kriminality, Úsek krizového řízení a BOZP na MÚ v České Lípě. Nejsou zde zmíněny ani další aktivity, jako například projekt „Stop domácímu násilí“ apod..

Stejně tak mi chybí jakákoli prognóza vývoje faktorů ovlivňujících bezpečnost měst, což by v současné geopolitické situaci mohla být velice zajímavá část práce.

### Otázky k obhajobě (1-2):

1. Zhodnot'te možný vliv migrantů na bezpečnost měst v ČR.
2. Má město problematické jedince soustřeďovat /např. územně nebo v městském domě/ nebo naopak se snažit o jejich rozproštění po celém městě?

Práce JE<sup>2</sup> - doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň<sup>3</sup>:

Velmi dobrá - minus

V Pardubicích dne 3.zář 2015

Podpis oponenta:

<sup>1</sup> Údaj je významný pro posouzení vztahu oponenta k tématu práce.

<sup>2</sup> Nehodící se prosím škrtněte.

<sup>3</sup> Do rámečku prosím vypište slovní hodnocení z této škály: výborně, výborně minus, velmi dobře, velmi dobře minus, dobře, nevyhověl/a